

# Отдельное направление работы студенческого совета -военно- патриотический клуб «Родина»



**В апреле 2013 года был создан всеми нам любимый клуб. Клуб «Родина»- это отряд из студентов Емельяновского дорожно-строительного техникума, объединенный по военной тематике. Участники отряда охотно принимают участие во всех военных мероприятиях, а также и в спортивных соревнованиях.**

**Руководитель клуба: Артыганов Г.А**



# День воина-интернационалиста.

В двадцать шестую годовщину вывода советских войск из Афганистана прошли традиционные памятные мероприятия. В 12 часов состоялся митинг и торжественная церемония возложения венков к памятной плите, где наш клуб принял участие.



# Первое серьёзное испытание:

Каждый год студенты второго курса принимают участие в учебно-полевых сборах военной части п. Козулька. Данные сборы - это первое серьезное испытание для молодого парня. Каждому юноше нужно серьёзно готовиться задолго до сборов и, чтобы не ныть и не стонать по каждому поводу и вызывать маму, а находить в себе мужество проявлять волю и характер будущего солдата.



# Служить России любой из нас готов!!!

Мы со студентами разных курсов организовали однодневный туристический поход. Посвятили его 70-летию ВОВ 1941-1945гг. Мы разделились на 2 группы и имели условные наименования «Зелёные» и «Черные». Мы освоили навыки: наступление, атака, Оборона, а также ведение разведки, осуществление маскировки и наблюдения. Провели конкурс по минированию лесной дороги противотанковыми минами и ещё постреляли с пневматической винтовки. А в конце учений прошел рукопашный бой «стенка на стенку».



# Ледяное испытание

Мы проводили акцию по поддержке мирового «флешмоба» по обливанию холодной водой под девизом: «Мы за здоровый образ жизни, против курения, алкоголя, наркотиков!!!».



Каждый год мы участвуем в  
Военно-спортивных  
соревнованиях между  
патриотическими  
объединениями  
Емельяновского р-она  
«Мобилизация-2015» Три  
подряд мы занимаем 1  
место.



**А кроме военных мероприятий, мы любим играть  
как в логические, так и в спортивные игры.**



Наша поездка с.Устюг Емельяновского района  
была целенаправленной- побывать на могиле Героя  
Советского союза Бородавкина И.С

**Недалеко от могилы  
был установлен  
большой  
православный крест.  
Возле креста мы  
установили очень  
хорошие скамейки и  
высадили кустарник  
для зеленого забора,  
тем самым  
полностью  
благоустроили это  
место.**



**В год 70-летия Победы в Великой  
Отечественной войне мы провели три митинга  
возле памятника воинам-емельяновцам**

**9 мая студенты нашего техникума почтили  
память павших и выразили признание живым**

